

昨日,韩团EXO中国成员鹿晗于上午9时许由代理律师向韩国首尔地方法院递交起诉书,申请与SM公司合同无效。这也是继今年5月15日吴亦凡解约后,时隔不到5个月,EXO中第二名中国成员一纸诉状提出解约。经记者进一步打探获知,主要原因可总结为以下几点:一、公司无法提供未来发展计划;二、对中韩成员差别对待;三、资源分配不合理;四、身体在高压工作和压力下出现病症。乍一看,细节虽然各有不同,但大方向与已成功解约的韩庚、以及正在解约的吴亦凡是一致的。

据悉,5月中旬,EXO成员吴亦凡宣布解约,其代理律师表示,双方最主要的矛盾集中在三方面,“一是限制艺人个人发展,二是收入分配严重不公,三是SM公司无视艺人的身体健康”。

随后,记者也从知情人士口中探听到不少与此相关的细节。

长期过度疲劳导致 身体不适: 半夜惊醒、胸闷、头痛

鹿晗身体亮红灯早已有迹可循。他在拍摄电影《重返20岁》期间,由于拍摄周期短,还要兼顾巡演日程,经常连夜赶戏,清早飞抵其他城市准备演出;在长沙场演唱会演出后半段,出现了脱水眩晕状况,只在后台做了简单处理就返回舞台继续唱,隔天,状态仍未复原的他参加了EXO-M代言品牌在北京举办的见面活动。

中秋,鹿晗只身回京过节,从机场出来疲惫不堪,戴着口罩,耷拉着双眼,由前来接机的两位友人拥着出关,粉丝看到此情境揪心不已。中秋期间,鹿晗被路人拍到在医院看病。9月11日,鹿晗发微博向粉丝致歉,“因为长期过度劳累,身体出现了持续的神经性头痛,睡不好,常眩晕,医生强制要我休息一段时间。泰国场不能去了。非常对不起”。直至9月20日,身体有所好转的他才出现在EXO巡演最终站——北京场的舞台上,接连两天的表演鹿晗都十分卖力,但左眼至左半边脸因发炎红肿未消。

据知情人称,公司安排活动日程时从未考虑艺人的状况和意见,仅是单方面地通知日程。因长期不规律饮食和睡眠不足,艺人身体常常处于疲惫状态,更加剧了其本身所带的精神压力。而当鹿晗向公司诉说疲劳或身体不适要求休假时,公司总以活动安排为由拒绝,要他遵守其单方面确定的活动安排。长此以往,鹿晗经常会半夜惊醒、胸闷、头痛,严重时喘不过气。



“我回家了!”

鹿晗宣布与SM公司解约

知情人分析原因: 发展受限 过度疲劳

高强度工作不见长远发展之策

中国成员在韩国发展,原本就无法“天时地利人和”,以EXO发专辑期间在韩国电视台打歌宣传为例,镜头在韩国成员身上停留精准且时间较长,在中国成员身上则常常是一晃而过;综艺节目上,中国成员的露出份额也有明显缩水;总之,国籍局限,导致资源局限,市场亦局限。反观,中国成员在中国,本应该是占尽“天时地利人和”,有人气,有资源,风生水起,但在团体EXO中却并非如此。

在国内,鹿晗人气居高不下,但其被分配到的个人资源却少之又少,可说的仅今年上半年参与演出了韩国CJ公司投拍的电影《重返20岁》。而且在出道两年后的这个阶段,高人气和新节点共生,也未看到有更适宜现状的建设性发展方案出来,工作起来像是上了发条的机器人,鹿晗为此感到忧虑。

据知情人称,以鹿晗现有的人气,在国内收到的橄榄枝并不少,但事情往往有头无

尾。就拿近期来说,百度地图曾有意找鹿晗代言,在推进受阻后不了了之;综艺节目中国版《两天一夜》、央视《豪门夜宴》、电影《长发飞逝》、音乐剧《小王子》等制作方、出品方也都发出过邀请,但也没有收获令人惊喜的结果。另外,中国小分队EXO-M在中国也十分尴尬,在2012年至2013年间,除了走穴商演,分队代言为零,与握有5个以上代言的韩国小分队EXO-K步调不一。

鹿晗发声:我回家了

昨日下午3时21分,鹿晗在微博中首度回应此事,称“我回家了”。

鹿晗发声后吸引了大量网友关注,截至发稿时,该微博被转发超过11万次,评论多达17万条。留言中大多数人对鹿晗的解约决定表达了支持:“这四个字包含了太多含义,总之不要管别人怎么说,欢迎你回家。”

鹿晗简介

鹿晗,1990年4月20日出生于北京,在中韩及海外多面发展的中国籍男歌手、演员。2008年赴韩国留学,留学期间在明洞逛街时被SM Entertainment公司星探发掘,2010年签约成为旗下练习生。2012年4月8日以EXO/EXO-M组合成员身份正式出道,在组合里担任主唱、领舞、门面担当。

2014年6月出演导演陈正道执导的中韩合拍电影《重返20岁》,已于2014年7月24日杀青。

8月19日,个人微博单条评论创吉尼斯世界纪录,成为中国中文社交媒体的第一个对外公布认证的吉尼斯世界纪录缔造者。

(综合)



央视音乐频道否认 郎昆导春晚

本报讯 此前有媒体报道,郎昆(上图)加入羊年央视春晚总导演的竞争行列。央视音乐频道10月9日晚通过官方认证微博发文辟谣,郎昆竞争2015年春晚总导演一事,纯属无中生有。

10月9日晚,央视音乐频道官方微博发文称:“近日,有媒体发布郎昆将参加2015年春晚总导演一事,纯属无中生有!郎昆现任央视戏曲和音乐频道总监。”

此前,也有消息称2015年春晚可能由吕逸涛、汤浩这对年轻人联合搭档执导。吕逸涛和汤浩都曾是哈文、冯小刚春晚核心团队导演;吕逸涛曾担任2012年春晚执行总导演,汤浩曾担任2013年春晚语言类节目导演。

另外,昨天,有媒体报道称从央视内部工作人员处了解到,央视春晚已经在暗中筹备了。(王磊)

我市三人艺术作品 入选全煤“十佳”

□记者 娄刚

本报讯 记者10月9日从平煤神马集团文体委获悉,国庆期间在北京举行的“我们的中国梦——全国优秀艺术作品展览煤矿职工美术书法摄影精品展”中,该集团多名书画、摄影爱好者获奖,其中三人的作品入选“十佳”。

据介绍,“我们的中国梦——全国优秀艺术作品展览煤矿职工美术书法摄影精品展”由中国文学艺术界联合会、中国煤矿文化艺术联合会主办,中国文学艺术基金会、中国煤矿文化宣传基金会承办。活动启动以来,共收到来自煤炭企事业单位和广大美术、书法、摄影艺术家及爱好者报送的参展作品1000余幅,经专家评审,评选出乌金奖“十佳美术作品”“十佳书法作品”“十佳摄影作品”及50幅优秀作品和154幅入展作品。其中,我市画家韩和平的国画《唐人诗意图》、焦志红的国画《古道清幽》入选十佳美术作品,摄影师孙爱国的作品《焦化炉火红》入选十佳摄影作品;付国华的国画《尧山之巅》、王念诗的诗作《生时酸熟时甜》、邱丰的楷书作品获得优秀奖;邢新平的国画《花鸟》以及史俊领、叶文、宋协一的书法作品入展。